
Materská škola  Povrázky 213/12,  013 13 Kunerad 

Oznámenie o zápise detí   

do materskej školy v  školskom roku 2025/2026 
 

 Riaditeľka Materskej školy v Kunerade, v súlade §59 zákona č.245/2008 Z.z. 

o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a zmene a doplnení niektorých zákonov zverejňuje 

oznámenie a podmienky prijímania deti na predprimárne vzdelávanie v školskom roku 

2025/2026.  Na predprimárne vzdelávanie sa prijímajú deti od troch rokov veku, výnimočne 

možno prijať dieťa od dovŕšenia dvoch rokov veku. Pri prijímaní detí do materskej školy sa 

musí dodržiavať zásada rovnakého zaobchádzania a zákazu akýchkoľvek foriem 

diskriminácie a obzvlášť segregácie (§ 3 písm. c) a d) zákona č. 245/2008 Z. z. 

Zápis detí do Materskej školy Povrázky 213/12, 013 13 Kunerad    

sa uskutoční od 5. 5. 2025 do 16.5. 2025. 
 Dieťa sa do materskej školy prijíma na základe písomnej žiadosti zákonného zástupcu, 

ktorú predloží riaditeľke materskej školy.  

Žiadosť sa nachádza: 

 na web stránke materskej školy: materskaskolakunerad.edupage.org  

 a web stránke obce Kunerad v sekcii Materská škola 

 alebo si ju môžu osobne vyzdvihnúť v čase prevádzky MŠ od 7:00  do  16:00 hod. 

PODÁVNIE ŽIADOSTÍ: 

Rodič môže podať žiadosť:  

 osobne v materskej škole v uvedenom termíne od 1.5.2025 do 31.5.2025  v čase  

od 7:00 do 16:00 hod.  

 e-mailom alebo odoslaním naskenovaného podpísaného tlačiva prostredníctvom e-

mailu.  

na e -mailovú adresu: mskunerad@gmail.com 

 poštou alebo kuriérom na adresu MŠ 

 vyplnenú žiadosť o prijatie dieťaťa do materskej školy, ktorej súčasťou je aj  

potvrdenie  

o zdravotnom stave dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast a  údaj o povinnom 

očkovaní. Podpísanú žiadosť oboma zákonnými zástupcami, je potrebné odovzdať 

riaditeľke materskej školy v uvedenom termíne. V prípade, ak sa zákonní zástupcovia 

dohodli, že všetky písomnosti týkajúce sa prijímania dieťaťa na predprimárne vzdelávanie 

bude podpisovať len jeden zákonný zástupca, vypíšte „Písomné vyhlásenie , ak nie ste 

v kontakte s druhým zákonným zástupcom dieťaťa vypíšte „Čestné vyhlásenie – jeden 

zákonný zástupca“. 

Ak ide o dieťa so zdravotným znevýhodnením, k žiadosti o prijatie dieťaťa na 

predprimárne vzdelávanie sa prikladá: 

-        potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa od všeobecného lekára pre deti 

a dorast, 

-        vyjadrenie príslušného zariadenia poradenstva a prevencie, 

-        odporučenie všeobecného lekára pre deti a dorast. 

Prijímanie detí so špeciálnymi výchovno - vzdelávacími potrebami  do materskej školy 

umožňuje zákon, ak sú vytvorené vhodné personálne, priestorové , materiálne podmienky 

alebo bude riaditeľ schopný tieto podmienky dodatočne, v spolupráci so zriaďovateľom 

vytvoriť. 



 Rozhodnutie o prijatí alebo neprijatí dieťaťa  na nasledujúci školský rok vydá 

riaditeľka materskej školy  písomne do 30. júna 2025 a  odovzdá ho  osobne 
zákonnému zástupcovi, prípadne pošle poštou.  

Kritéria prijímania detí do materskej školy  

 Prednostne sa do MŠ prijímajú deti, pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania 

povinné, to znamená pre všetky deti, ktoré dosiahnu 5 rokov do 31.8.2025  

 Prednostne sa do MŠ prijímajú deti, ktoré majú právo na prijatie na predprimárne 

vzdelávanie t.j. deti , ktoré dovŕšia 4 roky do 31.8.2025  

 Deti pokračujúce v plnení povinného predprimárneho vzdelávania s trvalým pobytom 

v Kunerade  

 V prípade zvýšeného záujmu o prijatie detí do materskej školy budú uprednostnené 

deti s trvalým pobytom v Kunerade 

 Deti, ktoré k 1.septembru 2025 dovŕšia  3 roky veku  

 Deti, ktoré nastúpia do materskej školy do 15.septembra 2025, 

 Výnimočne je možné prijať aj dieťa od dva a pol roka, ak to umožnia kapacitné 

možnosti materskej školy. Dieťa však musí mať zvládnuté základné hygienické 

návyky (vrátane samostatného používania toalety bez potreby plienok) a sebaobslužné 

činnosti. 

 Ostatné deti budú prijaté podľa kapacitných a prevádzkových možností materskej 

školy.  

 

 

 

V Kunerade dňa 5. 4.2025                                   Mgr. Beáta Dolníková, riad. MŠ 

 

 

       

                                                                      

 

 


